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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان
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 كـردن  هـا 
 اريافـز  گ 
 نصـب  در 

در بيـت  // 
ـا بـاد هـم    
در معنـاي  
لخورده بـا    

در (م شـد       

 به معنـاي  

  .اندد رفته

م، شـاعر از   
، )يابـد مـي  

ـه اشـتباه       
ي اگـر آب         

، قـوال  )ـد  

. غلط است
ـدن و كـم    
ضايي يعني 

او طمعـي   
بايـد از آن  

سي ترجمه 

ationgroup

ره و با كشـيدن 
جنـگ: قداره// ي 

پشت كه چوبي 

). /ـاي گذشـتن  
 باد آمده بود بـ
د(ت سـرما شـد       

و جهـانِ سـال) د
ين بـرادران گـم

ز دست داده و

اند، امروزه از ياد

در بيـت دوم // 
فراغـت م(شود  ي

نبايـد شـما را بـ
ن اسـت و حتـي

تبريـك تولـ =ي  

ديديد، نگوييد غ
به سـتوه آمـد ي
استحقاق قض//  

)طبع( سرشت 
چيزي كه ب(ذور 

ي آن را به فارس

14(  

ب و دارد قرار آن 
بينايي توان ديد،

قفل: كلون// د 
  دهنده ري

در معنـا(ز شـد  
همانطور كه با. 

ـار آمـد و نوبـت
گذرد ن بهار مي

د يوسـفي از بـي
  

پيشين خود را ا

ازينه ديگر آمده

.دانـد  ل خار مي
گري آسوده مي
ود واژه زنـدان نب
اعر مثـل زنـدان

ك شروع زنـدگي

ل را كنار ترس د
ين معنايي يعني
 در غذا خوردن

م، در طبيعت و
ردستان را محذ

كه سودابه پرتوي

  .لامي است

27/01/400ت اول 

در تير انتهاي 
د: سو// كمك  ،

رسد خود مي صد
يا مددكننده،: د

و روز)  گرديدن
).ر معناي رفتن

گويـد بهـ يعر م
بت سرما با آمدن

گويـد  شاعر مي
).ر معناي رفتن

 اكنون معناي پ

كه در سه گز) ز

ل و فراق را مثل
گر يار من با ديگ
ت چهارم، وجـو
جهـان بـراي شـا

  .ت

تبريك(ز حيات 

هر جا حول. // ت
ه در سطوح زير
يي يعني پرهيز

  . اند ست

در گزينه دوم// 
رگي ظلم به زير

مريكايي است ك

  .ر عرب است
شاعر انقلاب اسلا

2  

جامع نوبت(زيك 

كه كمان زه: لّه
ياري: معونت//  
مقاص به زور، به 

ممد// شده  داده

معناي گشتن و
در(شيروان، شد 

ر بيت سوم شاع
 گردد، بلكه نوبت

بيت چهارم هم
در(ها شد  ستاره

عر بوده است اما

آشپز(و خواليگر 

صال را مثل گل
گويد اگ شاعر مي

در بيت. // ه شوم
ي يار، هر دو ج

رايش زيانبار است

، تهنيت آغاز)گ

همان غريو است
ستوه. //  نيست

امتناع غذاي// ت 
پس هر سه درس

. /جايگاهي ندارد
در راه و رسم بزر

  ).ضر شده

د باخ نويسندة ا

و نويسندة نامدار
حسن حسيني، ش

)  2(سي 

هم؛ رياضي و فيز

چلّ) // خيره خيره
پشتيباني ردن،
توسل با كه سي

تغييرد دگرگون،

در م(ي تو نشد 
نوشزاد، پسر انوش

در. // سان است
يد و نوبت سرما

در ) // گرديدن
 آفتاب از ميان س

عناي ديوان شعر
 

و) بنديت، آذين

يار گله دارد و و
در بيت سوم، ش 

 او كنم و آسوده
ضور يار و زيبايي

بخورد بر!) غ يار

مكر و نيرنگ(س 

غو ه. // سام است
ترس، پس غلط

 هم درست است
 جنگ و دعوا، پ

ردي و مروت ج
 سوم، بزرگان د

حاض(نه محضور 

نوشتة ريچارد) ي

ل جبران شاعر و
حوم سيدحز مر

 فارس

سنجش يازده

خ دقت، با: برِّ و 
كر ياري: ظاهرت

كس: كش قداره ؛
د: مبدل//  .ندند

ل، روزيگويد وصا
ك سپردندش و ن

س هر دو معنا يكس
شود بهار بياي مي

عناي گشتن و گ
و به اين ترتيب

ت نخست، به مع
 .رودكار مي به

طاق نصرت(وازه 

ي) فراق( دوري 
. //ييِ يار افتاده

رم كه جانشين
حض ست كه بدون

فراق يار؛ نه فراغ

، غدر و تلبيس)ن
  ) كمُدين

 از عوارض سرسا
 گفتگو درباره ت
ر معنا، پس باز
غزا و نزاغ يعني

ردر دايره م) غدر
در گزينه// دارد 
دانند، نه مي) نوع

تان مرغ دريايي

ور جبران خليل
جموعه شعري ا

    
 

 .رست است
برِّ(آسان  سريع،

مظ/ شود  مي ب
كوتاه؛ و پهن ير
بن مي آن را با در

 .رست است
گ ست شاعر مي

گويد به خاك مي
پس). ناي رفتن

قت كنيد كه نم
در مع(جوان شد 

و) ن و گرديدن
 .رست است

گذشته و در بيت
 يعني فضاپيما،

، خو)لباس رزم(
 .رست است

خست، شاعر از
به گداي) فراق(ي 

ف او كسي را ندار
ناي بيت اين اس
(م در دوري يار 
 .رست است

رخسارِ تابا(لالي 
گرد بازيگر دوره

هذيان: ها  واژه
يعني» ل ترس 

هاي عميق تر لايه
داوري كردن و غ

 .رست است
غ(خست، حيله 

 بسيار وجود ند
ممن(يا محظور  

 .رست است
جانا( نام آذرباد 

  
وانه از آثار مشهو
حلق اسماعيل مج

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

س: خيرخير  
پرتا تير آن،

شمشي شبيه
د و كنند مي

در 2گزينه  
در بيت نخس  

دوم شاعر مي
در معن(شد 

دق. گذشتن
آمدن بهار ج
معناي گشتن

در 1گزينه  
سفينه در گ  

جديد خود،
(توان برگس  
در 4گزينه  

در گزينه نخ  
ريشدت دو

من برخلاف
معن. بيندازد

زندگاني هم
در 3گزينه  

طلعت متلا  
با(خنداننده 

نكات ساير  
بحث حول« 

آوردن در لا
شايستگي د

در 4گزينه  
در گزينه نخ  

براي تواضع
)دوري كرد

در 3گزينه  
اي به پرنده

.كرده است
پيامبر و ديو

صدا با ح هم

erv.ir
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ـت دارد و    

 -2. ديـد  ي 

ـد كـه آن   
بـه  » كـو «  

 
موج باشـد  

هـاي   ژگـي  

ـول اسـت   
  . دارد

سي از نـور  
. شوق اسـت 

 .است شده

خواهـد و  ي  

ationgroup

سـت كـه واقعيـ

مـي) ك چشـمان 

گويـ به سرو مي 
هم تكـرار واژة

 .ت وجود ندارد
ه هميشه پر از م

كـه از ويژ» ردن  

قابل قبـ» نشين
 و ايهام تناسب

   به ذوالقار 

اگر كس:  شنيدم
استعاره از معشو 
  

يك متمم همراه

مفعـول نمـي» ن 

14(  

ز آن را نبسته اس

اشك( روي آب 

  .هن است

)كوكو(، فاخته 
ي فاخته باشد ه

  .ده است
ن تعليل در بيت

است كهث شده

صـيد كـر«ت و  

دلن« در معناي 
آيد به ذهن مي 

رچم و آذرخش

من از اختران: د
»ماه« ←ند 

.اده شده است

و حرف اضافه با ي

آسـودن«ت، امـا  

27/01/400ت اول 

  .ت
.  

است و هرگزاده 

  .ج
 همه چيز را بر

 در راه حفظ ميه

ن قد و بالاي يار،
تواند صداي م مي

تي شاعرانه آورد
تشبيه و حسن. د

 دريا از آب، باعث
.  

مانند شده اسـت

فقط» شيرين« 
) شيرين ارمني

 برگ لاله به پر
  .دهد بهتر مي

قش مهمي دارد
وجوي او هستن ت

خصيت انساني د

  صفت فاعلي 

دهد و دومي» ي

  .يست

ت مفعولي است

3  

جامع نوبت(زيك 

مي ندوشن است
فر است  فروزان

رِ احسان را گشا

رنج حاصل و دست
 غرق اشك بود،

 از كشته شدن

ت؛ زيرا با ديدن
هام دارد زيرا هم

علت» كو كو« به 
د اما ايهام ندارند

پر بودن.  است
بيه وجود ندارد

به شكارچي م» 

←كرديد   مي
شهربانوي ايران،

 
شاخة بيد به تير؛
و سپس معناي ب

يت نقهاي ب آرايه
ن ماه و در جست

به اختران شخ. 

  سبي
←گار ) + دن

براي«معني » را« 

صفت مفعولي نيس

صفت» آسوده«/ 

هم؛ رياضي و فيز

دكتر اسلام) حال
علّامه  ي، نوشتة

د كه خداوند درِ

مجاز از حا» عي
چون چشمانش

، نشانه و كنايه

استر تصوير شده
ايه» كوكو« ←

ن صداي فاخته
هام تناسب دارند

دست ويش تهي
شبايهام و ت. ست

  .جود ندارد

هنر«ست، زيرا 
  .ت
توجه» شيرين«

ش(اي ديگر آن 
 دلواپس -2ده 

ن مانند شده؛ ش
و) رد رنگ است

يدن به معنا و آ
ختران عاشق آن

اوست نسبت به

  فت مفعولي
صفت نس ←ي 

ني سازگاري كر

،»رايار  بهرِ«و  

ص »دسته«//  وم
  ل اسنادي

. //فعل مجهول 

سنجش يازده

حسب ح(وشت 
 مشهور به مولوي

فرمايد خست مي

سع«لاش است و 
چ -1: ديد ب مي
  .پنداشت ي مي

ك وطن به خون

تر تر و سهي كش
لايت كو؟ كو؟ 

بودن براي شبيه
يهدر كنار هم ا 

 گيتي از آنِ درو
عليل پذيرفته اس
اي مورد نظر وج

ستعارة مكنيه اس
ت داده شده است

«ان كام و ث مي
معنا» شكر«و » 
نگاه كنند -1: د

به كمان)  كمان
كه زر( به است 

دن بيت در رسي
اخ ←بر كنيد 

يه از دلدادگي ن

صف ←ـه ) + 
ي) + نشين اسم

در معني» ساختن

و»رادرد  اين از«

شو) چشم(ديده 
مسند  فعل       

»شودرفته«ت و 
  .زد

    
 

نامة خود نو دگي
الدين محمد، ل

 .رست است
طار در مصراع نخ

  .نمايد ي
مجاز از تلا» بازو

اي زندگي بر آب
ي در حال نابود

غشته بودن خاك
 .رست است

د يار از سرو دلك
الارورت به قد و ب

شاعر ←ست 
»چين«و » شام
گويد آسايش ي
حسن تع ←ال
ها يك از آرايهيچ

 .رست است
، اس»يد هنر باشد

ست به آن نسبت
د به معنا و مكث

»خسرو« حضور 
ايهام دارد» گران

رنگين(س قزح 
نخست ميوة» ه

 .رست است
ندن و مرتب كرد
ي بيابد، ما را خب
 كسي بودن كنا

 .رست است
)بن ماضي(كند 
صفت جا(حمان 

س«بن مضارعِ (ز 
 .رست است

«، »رانان و بقل 
 .رست است

 مانند حباب، د
                   
ت مفعولي است
عل مجهول بساز

www.sanjeshse

زند» روزها«
زندگي جلال

در 1گزينه  
عط: 1گزينة 

نمي  متناقض
با«: 2گزينة 
بنا: 3گزينة 

همه چيز را
آغ: 4گزينة 

در 1گزينه  
قد: 1گزينة 

نازيدن و غر
معناي كجاس

ش«: 2گزينة 
مي: 3گزينة 

حاو پريشان
هي: 4گزينة 

در 4گزينه  .
صي«: بيت آ

شكارچي اس
بايد: بيت ب

اما به دليل
نگ«: بيت پ
قوس: بيت ت
به«: بيت ث

در 1گزينه  .
درست خواند
آن ماه اثري
در پي خبر

در 2گزينه  .1
پراك: پراكنده
رح: رحماني
ساز: سازگار

در 1گزينه  .1
ن بهر از«در 

در 3گزينه  .1
اگر همه تن
             

صفت» رفته«
تواند فعنمي

erv.ir
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منـدي  هـره   
نوازد؛ را مي

ند استمرار 

مفهـوم  » ي 

ترك مـتن    

يـت ديگـر     

 ر، ضـحاك    

نـاي بيـت   

فتن روزيِ 
ا جـايي   ت ـ
 

ationgroup

بـودن مايـة بهـه 
خوششان مشام ر

ونست بلكه پس

مـي«←سـت     

ن، مفهـوم مشـت

شـترك سـه بي

ه اسـت و مهتـر

  .شوند ي

معن. طـاب اسـت  

س بايد براي يا
دانند وجو نمي ت

 !رساند ه ما مي

14(  

مايد، زيرا بسـته
د، بيشتر بوي خو

شناسه نيس» ي«

 در نگريسـتن اس

  .استته

  .گرفتار كرد

 

  . دارند

 فراموش نكردن

مفهوم مش» مرگ

كـاوه» او«كـه   

د و محبوب نمي

زيبارو مورد خط

رِ روزي است، پس
د تلاش و جست
ست و خود را به

27/01/400ت اول 

نمنظر مي صرف
شوند دسته مي

  .ست

«←آموخت ي

  .رساندا مي
مرار و مـداومت

كار نرفتبه» مي«

مرا گ.... اش )كوه
  د

  گوهر فايقيِ 
 متمم           

ي هستي اشاره

تن و خداوند را

زندگي پس از م

» ديـدي سـتم  

ها ارجمند ، بدي

يست، بلكه يار ز

كليد گشايندة در
 مقدر را نيازمند

وجوي ماس جست

4  

جامع نوبت(زيك 

، اما از اين كار
تي در كنار هم

  .)جويند نمي

مسند جمله اس» 

مي= آموختي //  

فهوم استمرار ر
اسـتمر» بنگـر « 

«وند پس) شتن

شك( فرَو  خوبي 
د     نهاد    نهاد

براي... = ر فايق 
                  

  .استآمده» ه

تك اجزاي ي تك

حضور قلبي داشت
  .شود ي

باور به ز«.  است

برگوي تا از كه

ها ن رفتن خوبي

شاعر خداوند ني

، كل»وجو جست«
سيدن به روزي

زي خودش در ج

هم؛ رياضي و فيز

كند برخود پاره
ها وقتان كه گل

 و از آن رهايي

»خودبي«←ي 

سوختمي= ي 

مف» مي«ست و 
ت و تفاوتش با

ه معناي كشب» ن

و نغزي// را ببر 
نهاد               

جهت گوهر// ن 
                   

شدن شعلهموش

نات و ارزشمندي

ظات زندگي، ح
ينمي ديگر ديده

رانه خواندنِ آن

كه ب/  روي دژم 

 حتّي با از ميان

مده و مخاطبِ ش

«در واژة » س« 
سه بيت ديگر، رس

داند، پس روز مي

سنجش يازده

واند زنجيرها را ب
چناشود، هم مي

ديوانگي خودند

هستي)  و مست

سوختي// روخت 

مضارع اخباري ا
ر استمراري است

ميراندن« مصدر

و مغلطه، همه ر
                  

را بزن انديشهنِ 
اليه    مضاف  

خام«در معناي  

تاب داشتنِ كائن

حال، در تمام لحظ
هاي  كه در بيت

 مرگ و بيدادگر

 گفت مهتر به 

 تأكيد دارند كه

 بيان شگفتي آم
.  

هاي حرف دانه
وجو نمود؛ اما سه
ي را عاشقِ ما م

    
 

توديوانه مي: 3 
 عشق و مستي

شق، سرمست د
 .ت استرس
خبر وبي(خود ي

 .رست است
افرمي= روختي 

فعل م» رمدمي 
فعل امر» نگرمي
  .رساندمي

از( » نميراند«ر 
 .رست است

بگو كه قافيه و ب
م                 

گرد=  نديشه را
                   
 .رست است

»مردن« ديگر، 
 .رست است

 به حساب و كت
 .رست است
حااينريدن و با 

است 1ت گزينة 
 .رست است

شكايت از م 1ت 

 .رست است
بدو«: بيت است

 .رست است
 بر اين مضمون
 .رست است

براي» يا رب« 
. اين نكته است
 .رست است

گويد كه دند  مي
و ش كرد و جست

 سوم، شاعر روزي

www.sanjeshse

معناي بيت
بيشتر او از

ديوانگانِ عش(
در 3گزينه  .1

بي=خوديبي
در 4گزينه  .1

افر: 1گزينة 
  .است

«: 2گزينة 
م«: 3گزينة 

استمرار را م

در: 4گزينة 
در 2گزينه  .1

سيلاب ]به[
متمم        

گردن بزن ا
             

در 2گزينه  .1
در سه بيت

در 2گزينه  .1
دو بيت،هر 

در 1گزينه  .2
از جامعه نبر
سؤال و بيت

در 1گزينه  .2
مضمون بيت

  .است
در 2گزينه  .2

يادآور اين بي
  .ماردوش

در 2گزينه  .2
هر دو بيت

در 3گزينه  .2
در اين بيت

گوياي خود
در 4گزينه  .2

بيت چهارم
مقدر، تلاش
كه در بيت

erv.ir
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 به شـدت  
سه دسـت  
ن يكـي دو   
لبم جـايي  

ationgroup

  دهيد

  

راي انتقام زد و
كه ديگر از مدرس
دم و به دزديـدن

ر قلس دديگر تر

14(  

بد ـ شود مي) 4

.مه نشده است

 را دانست مرا بر
تصميم گرفتم ك
قشه را اجرا كرد
حريك شدم و د

27/01/400ت اول 

  ي دين

        كنيم مي

4    بدهيد ـنود 

  شود

ترجم قلبهدر » ه

  خيانَة ـ تَقدَ 

قتي مادرم خبر
حد مادرم ت از ش

در روز بعد نق... 
دم، به تدريج تح

)2(

5  

جامع نوبت(زيك 

  

هاي اسلامي قيقت

فراموش نم ـ يد

  پيچاندن

دويست و ن ـ اد

 .ند

  .د

ش سنگدل مي ـ 

ه«شده و ضمير 

ما اِعت ـشَرُّ ) 4

 گم شده بود، وق
ه سنگدلي بيش

.هايم را بدزدم ي
صيلي دزدي كر

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيز

كه )4           

حقي )3  ن

ياد داديـ  آنها )2
  يم

پي) 4      گي   

ست و هفتادوي) 

كن  سرپيچي مي

شود ترجمه مي» 

نبوسيد )3      

ل نكره ترجمه ش

4          انَة   

 برگشتم؛ قلمم
ساخت؛ در نتيجه
دهاي همكلاسي
هايم در ترم تحص

 عربي،

سنجش يازده

دهند  غيير مي

ياد دادن )2      

       2
فراموش نكني ـ 

زند ـاين ) 3    

)3     ست و نود

نادان از خداوند

»تر سخت«ت و 

از آن ـطبيعت 

به شكل» حکمة

خيا) 3           

 

وزي از مدرسه
سؤوليتي متّهم س
زم كردم كه مداد
ه مه همشاگردي

    
 

 .رست است
  :رتيب
تغ ـزيرا  )2      

 .رست است
  :رتيب

    ياد دادن ـ د
 .رست است

  :رتيب
 ياد بدهيد ـن 
ياد بدهيد ـ دند

 .رست است
  :رتيب

      درخت ـن 
 .رست است

  :رتيب
دويس ـ  و هفتاد

 .رست است
  :1وم گزينه 

به اينكه انسان ن
 .رست است

اسم تفضيل است 
 .رست است

  :رتيب
ط) 2       وزانند

 .رست است

الح« :3خ گزينه 
 .رست است

  :رتيب
   ما اِعتَقدَ  ـ ن

:ه درك مطلب
  :يت اول

 ابتدايي بودم رو
مس  و مرا به بي

دم، عزمم را جز
كردم بلكه از هم

www.sanjeshse

  
  

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

     قوم) 1
در 4گزينه  .2

خطاها به تر
دانشمند )1

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

معلمشان )1
گفته بود) 3

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

پيچاندن) 1
در 1گزينه  .3

خطاها به تر
دويست) 2

در 1گزينه  .3
بررسي مفهو
اشاره دارد به

در 4گزينه  .3
:»أصعب«

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

سو يم ار )1
در 3گزينه  .3

بررسي پاسخ
در 1گزينه  .3

خطاها به تر
الشّرُ من) 2
  

ترجمه ■■
ترجمه حكاي
سال چهارم
تنبيهم كرد
خالي برنگرد
قلم اكتفا نك

erv.ir
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اي  و حرفـه    

: دي؟ گفت
ت؟ زيرا او 
سي و مداد 
نـگ آن را  
 يـك قلـم   
ـان را گـم   
ـيل شـده،     
ر شـهرمان     

ضـاف إليـه 

ationgroup

ن را آمـوختم و

گفتم؟ و چه كرد
تر است من باهوش

نويس كه با آن مي
س بعد از پايان زن
د كه در كيفش

ها وقتي قلمشـ ي
ن فـارغ التحصـ
مـن خيريـه در

مض/ » أفاعَـل« 

14(  

عملـي دزديـدن 

رده بود، به او گ
جان چرا او از من

مدادي ك: د بخر
 گم كرده سپس

اي زياد شد دازه
تند و همكلاسي

پسـرم الان. ندند
تـرين انجم بزرگ

 

  فعال

وزن معه علـی

27/01/400ت اول 

ن سال تئوري و

مدادش را گم كر
پدرج: گفت! ست

 او باشي دو مداد
 را فراموش و يا

 عمل كرد به اند
شناخت  او را مي

گردان ن روز برمي
ئول ب اكنون مس

  !شد

 !ن اشاره نشده
  !دارد

  ذوف

علی وزن أف» ء

جم )4      کياء

6  

جامع نوبت(زيك 

م كردم و در اين

حالي كه م ت در
تر اس ز تو باهوش

ري كه بهتر از
بده كه مدادش
د از اينكه به آن

ها همه معلم رد،
پس آن را پايان

آورد و هم  مي

  !كنند يت مي
  !مندتر است

 نادرست نهاده ش

ه در متنيست ك
و درست اشاره د

  .ر است

فاعله محذ) 4   

أعطاء«مصدره 

أذ: جَمعه ـ لی

هم؛ رياضي و فيز

دير مدرسه اقدام

 مدرسه برگشت
ات از همكلاسي 

ه؛ اگر دوست دا
آن را به كسي ب

اش بعد وشبختي
كر ها حمل مي ي

گرفتند سپ م مي
ها را به ياد خوبي

تر از مادرها تربي
 تحصيلي سودم

  !شود ن نمي

كه بناي تربيت
  !ن نيست

 تربيت كردن نيس
 اقدام به موقع و

 دوم از زبان پد

        يدٌ ثلاثيٌّ 

م) 4       )ئدان

ل علی وزن فُعل

سنجش يازده

دن مدادهاي مد

يي بود روزي از
:تم، به او گفتم

ي به دست آورده
ناميم؛ تو آ مي ها

ه شاد شد و خو
 قلم براي خوبي
د و از او يك قلم
رد ولي او قلم خ

  حسنات

  
ن فرزندان را بهت
ت در كدام پايه
لر يا چنگيزخان

   
كايت اول است ك
كه در متن چنين
 نشده شايسته
نه اول چون به

ن پسر و حكايت

مزي ـللغائب ) 3

له حرفان زائ( ـ

اسم التّفضيل) 3

    
 

ري كه به دزديد

  :يت دوم
 سال دوم ابتداي

ام گرفت مكلاسي
هاي زيادي خوبي

ه ن را مداد خوبي
پسرم از اين ايده

نوشت و شش ي
رفتند يش او مي

هايي دار ه و بچه

 .رست است

قلم الح: وان متن
 .رست است

:ها به ترتيب رت
 نيامده كه پدران
 ذكر نشده تربيت
ربيت خوب هيتل

 .رست است
:ها به ترتيب ت

با زبان حال حك
 را بدتر دادن ك
 كه خود تربيت
متن دوم است ن

 .رست است
ايت اول از زبان

 .رست است
  :رتيب
3           ف زائد

 .رست است
  :رتيب
ـللغائبة  )3      

 .رست است
  :رتيب

3       المجرور
  »زميل«

www.sanjeshse

نداشت طور
  .شدم

ترجمه حكاي
وقتي پسرم

ي از همدادم
با اين كار خ
ديگر كه آن

از او بگير، پس
كه با آن مي

كردند پي مي
ازدواج كرده

 .است

در 2گزينه  .3
عنو :توضيح

در 3گزينه  .3
توضيح عبار

در متن) 1
در متن) 2
نتيجه تر) 4

در 1گزينه  .3
مفهوم عبارت

مناسب ب) 1
پاسخ بد) 2
اي مربي) 3
مناسب م) 4

در 2گزينه  .3
حكا :توضيح

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

له حرف )1
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
مجهول )1

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

الجارّ و) 2
«و مضافه 
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/ مهـم  / ي  

 پرسـش و  

 لقََد﴿ريفة 

 بـا  الهـي  

 و كـريم   

 ادامـه  ـت 

 از را آن ه

ationgroup

 .باشد مي» 

بنيـادي/ يـادين  

و» بر در قـرآن  

آية شر و» ...لايِة
قـوانين  جـراي 

قـرآن: ن اسـت   

حكومـ و مگري 
كه خود دين بر 

14(  

»گناه :ذَنْب«سر 

  . اشند

  .دارند

  .ت

بني/ اساسـي  / ر   

تـدب« سـوم در  

حجِّ و الولاِمِ و ال
مسئوليت اج/ رو 

رضي كـه چنـين
  .63ص  

سـتم به چنان ه
اي دسته :گريند

27/01/400ت اول 

  الآخِرينَ  ـ ن

جمع مكس »بو 

با مي »ل، سائلاً 

ن معني دلالت د

ر فعل نهي است

نيازهـاي برتـر 

ة شريفةآي» .يد

 

 و الزَّكاة و الصوم
، هر دو به قلمر﴾

ض دوم است؛ فر
.اند نموده اعلام

اميه بني سوگند،
بگ دسته دو شان

 

7  

جامع نوبت(زيك 

يَتَبَيِّن )4          

وذن«شود و  مي 

ولداً، منازل«ب 

كه بر اين باراتي

منظور» شود مي

.ـه شـده اسـت   
  .ت

نامي مانمسل ش

 .28ص » ...)ص

سٍ علَي الصلاة
 النّاس سطبِالق﴾

  .51تا  49ص 

بات بطلان فرض
ا نيز را سئوليت

  .رسي است

س به خدا«: داد ي
حكومتش در آنكه

)2(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيز

    سيَّةبالفارْ  ـ 

»أذناب« سرش

ان آمده به ترتيب

يا عب) نبايد ـ يد

ع از انجام كار م

برگرفتـؤال دوم  
ت و سلايق است

پيش از را شما او 

ص( محمد ضرت

لاسلام علي خمَس
 الميزانَ و قوميل
صص. اشاره دارند 

ر مربوط و در اثب
مس دو اين پايان 

كتاب در 78و  7

مي بيم روزي ين
آ تا ... شمارند ل

 دين و

سنجش يازده

مُحاضِرات) 3 

جمع مكس» دم«

له وصفيه بعدشا

بايد( ل امر و نهي

فعلي كه مانع: مل

سـؤ، 18ص » ق
راتر از احساسات

و است ابراهيم 

حض زمان در وت

الابني « )ع(  باقر
الكتاب معهم لنا

)ظاهري ولايت

  .سي است

 سه گزينة ديگر
اول، مسئوليت 

77رتيب صص 

چني از را آنان )
حلال آنكه جز د

    
 

 .رست است
  : رتيب
             لزِّلَل

 .رست است

«به معني  »نَب
 .رست است
 .رست است

هايي كه جمل ره
 .رست است
 .رست است

منظور فعل: »بار
 .رست است

 عن قيام بالعمل
 .رست است

 .رست است
تحقيق و نديشه

و غيرغريزي، فر
 .رست است

پدرتان آيين ]
  .22 در ص 

نبو ختم اعلام ه
 .رست است

يف امام محمد
انَزَل و بِالبيِّنات ا

و(اسلامي  ومت
 .رست است

كتاب درس 36ص 
 .رست است

اما. استاول ض 
همچون، )ص( 

 .رست است
 برگرفته از به تر

 .رست است
)ع( ين امام علي

نماند باقي رامي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

ا ـ تَکَلِّم) 1
در 1گزينه  .4

ذَنَ«: توضيح
در 3گزينه  .4
در 2گزينه  .4

نكر: توضيح 
در 3گزينه  .4
در 4گزينه  .4

لزوم و اجب«
در 3گزينه  .4

فعلاً يمنع«
در 3گزينه  .5

 
   
  

در 1گزينه  .5
ان«سؤال از   

غيرطبيعي و
در 2گزينه  .5

دين اين[«  
پاسخ پنجم

به توجه با«  
در 3گزينه  .5

حديث شري  
رسلَنا اَرسلنا
حكو تشكيل

در 4گزينه  .5
مطابق با ص  

در 3گزينه  .5
سؤال، فرض  

اكرم پيامبر
در 2نه گزي .5

مطابق با و  
در 1گزينه  .5

اميرالمؤمني  
حر كه دهند

erv.ir
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 اهـل  ـاي 

  .92ص 

 بـه  ربـوط 

 علـي بـن    
 در يـد وح

 .است خته
 خـود  دان 

هاسـت، و   ن

 نه مرجـع  

 از را پـدر  

 و ومعل ـ ه 
 آنهـا  بـه  

باشـد، امـا   

 ».خداسـت 

ationgroup

علمـ از گروهـي 
ص» .پرداختند ن

مر اقـدامات ) ف 
امـام مقصـود . 

تو تجلـي  و شـود 

ساخ ها هموار ان
فرزنـد بـراي  در

فتار انسانبر رم 

ي فقيه است، و

كـه  اسـت  يم
بـه كه ما پيروان
را ديـن  ستورات

  .140ص » .
  . است

تواند ب رستي مي

  !رود ل، ميلي

خ آنِ از است، ت

14(  

گ و عبـاس  بنـي  
قدرتمندان نافع

الـف: كـرد  رسـي 
: ..الـذَّهب  لسلةُ

ظاهر ش جتماعي
10.  

انسا براي را ري
پد دلسوزي كه ت

11.  

ي خداوند، مقدم

ط اختصاصي ولي

يتيم حال از تر ت
از پ يكي اگر بته

دس و كند نمايي

.است كرده ماده
كه تحقق يافته

، مورد در3و  2 

پس انسان ذل. د

عزتّ چه هر كه 

27/01/400ت اول 

  
و اميـه  بني به ه

من با موافق و ود

 

برر امامت مقام 
سلطلايي يا  يرة
اج زندگي در يد
1-100صص » 

رستگار به سيدن
روشن است و ت

1ص » ...اختند

، نعمت دهي11
  .كند

، از شرايط»كند 

سخت ،ندارد سي
الب. داند نمي را م

راهننيستند،  نا
127.  

آم برايش زمين 
 وعده نيست، بلك

هاي در گزينه» 

رود نمي سازد، ك

  :ت كنيد
]بداند[ خواهد ي

8  

جامع نوبت(زيك 

.90ص » .اند ده
وابسته عالمان ز

خو افكار با طابق

 .ب درسي است

دوگانه هاي ليت
زنجي حديث  ...

باي بلكه نيست، 
».شود مي ميسر

رس راه و ردانيده
است فرموده رفي
نشنا خود را بان

2ص » در قرآن
ك مت تغيير نمي

رهبري جهاني 

دسترس او به و ه
امام نظر و حكم

آشن ما احكام به 
7-126صص » .

و ها آسمان همة
،»د خلق كردن

»داند مي خدا و 
  .شوند

كوچك و حقير ا

كشيده شده، دقّت
مي عزتّ كس ر

هم؛ رياضي و فيز

نرسيد آن به كه 
از برخي: حاديث

مط اسلامي، رف

كتاب 103و  1

مسئول قالب در 
:)ص( پيامبر رة
شعار و لفظ ك

م خداست، لايت

گر كامل و تمام 
معر امت رانپد 
مهرب پدران قدر 

تدبر د«و  112 
گزارده شود، نعم

پيچيده شرايط
  .گزينة ديگر ه

افتاده دور خود 
ح زندگي، مسائل

كه را ديگران د
بود خواهد ما با 

ه وسعت به شتي
او را براي خود«

شناسد نمي ش
ش ت، پس رد مي

ر او و كند زرده

ه زير آنها خط ك
هر« :﴾...جميعا 

سنجش يازده

خود دنياي اي
اح جعل و سلامي
معا و قرآن يات

04رتيب صص 

توان مي را )ع( 
سير و سخنان ظ
يك تنها توحيد ه

ولا همان كه مام

امامان وجود با 
ار )ع( علي مام

ناسپاس، زندان

و 111ر صص 
كه شكر نعمت گ

 در را جامعه د

سه رد. 128ص 

امام از كه كسي
م در شخصي، ن

بايد باشد، اشته
بهشت در او ت،

  .درسي است

  .درسي است

بهش و داده يدار
«و » ز مخلوقات

خودش كه هايي ي
ينه نادرست است

آز را روحش كه 

هايي كه  قسمت
العزَّةُ فَللهّ العزَّةَ 

    
 

بر اي دسته و ند
اسلا معارف در ف

آ متعلي و فسير
 .رست است

 برگرفته از به تر
 .رست است

امامان مجاهدت
حفظ -2: ... يني

كه بود اين )ع( ا
ام ولايت با ماعي

 .رست است
را هدايت عمت

ام و خود ،)ص( 
فرز اما .نيست ف

 .رست است
 مطالب درس د

و تا زماني ك.  آن
 .رست است

باشد و بتواند دبر
ص.  و نه مشترك
 .رست است

ك حال«: )ص( م
چنين زيرا است؛

د وجود شناست،
صورت اين در .د

 .رست است
كتاب د 113ص 

 .رست است
كتاب د 139ص 

 .رست است
دي وعدة انسان ه

ري بر بسياري ا
ييزيباستيابي به 

 اول اين دو گزي
 .رست است

عملي بار زيرز، 
 .رست است

ش زير و به ويژه
يريد كانَ من﴿ 

www.sanjeshse

ان هدست داد
تحريف -2«  

تف به... كتاب
در 1گزينه  .5

مطابق با و  
در 2گزينه  .5

م و تلاش«  
دي مرجعيت

موسي الرضا
اجتم زندگي

در 3گزينه  .6
نع خداوند«  

پيامبر اكرم
توصيف قابل

در 4گزينه  .6
با توجه به  

نه مؤخرّ بر
در 2گزينه  .6

مد و مدير«  
تقليد، پس

در 2گزينه  .6
پيامبر اكرم  

ا داده دست
آش ما دانش

دهد آموزش
در 3گزينه  .6

مطابق با ص  
در 1گزينه  .6

ص ق بامطاب  
در 4گزينه  .6

به خداوند«  
برتر«موارد   
دس«اگرچه   

چون بخش
در 3گزينه  .6

انسان عزيز  
در 1گزينه  .6

به دو بخش  
آية مباركة  

erv.ir
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@sanjesheduc

 سرچشمه

 نـدارد  را 

 كه هايي ن

 نظرشـان  

. 141ص » 

 عظمـت  ه 

عزتّ نفس 

: گفـت  كـه 

 را نفس ت

زيـرا  . دهـد 
 آن بـا  سـه 

 انسان وي

 انسـان  ي

 در«پس . »

   
 و سـرگرم 

وط بـه راه   
 براي لاش

وعـدة  ـه و  
ؤال را بيان 

ationgroup

س ،است هستي م
او قـدرت  برابـر  
انسان وصف در 
در خـدا  غيـر  ، 

».اسـت  فريـده 

بـه هتوج ـ«و » 
منجرّ به تقويت ع

ك كوفـه  حـاكم  
  

عزت آنها، به دن

د نمـي  سـوق  ت 
مقايس قابل ند و

معنو و الهي روح

دنيايي و حيواني 

»...شده  تسليم 
.معلول است» ن
س حيـواني  بعـد  

، مربـو3و  2و  1
تلا و وندخدا مت

ي مشركان مكـ
شاره شده در سؤ

14(  

تمام خالق كه ي
در ايسـتادن  ي 

)ع( علي ؤمنين
جهـت، ايـن  از 

آ آزاد را تـو  نـد 

اندك بهاي به ش
س اين دو راه من

زياد، بن يداللّه
 .141ص » .دم
مثبت داد پاسخ 

ذلـت و خـواري  
ترن پايين و اچيز

ر به مربوط كه ،

بعد به مربوط ه

و خورده شكست
دادن ذلت به تن 
تمـايلات  بـه  ط

1هـاي   ه گزينـه    
عظم به توجه« 

شارهاي اقتصادي
اسلام، سخن اش

27/01/400ت اول 

خدايي: او ندگي
توانـايي كس يچ
اميرالمؤ. كند ل
.است بزرگ ان

خداون ش، زيـرا  
  . ظر نيستند

شخوي فروختن
، پس)140ص ( د

عبي تحقيرآميز ة
نديد زيبايي جز 
كه شود، مي رو 

  .صفحه
سـوي  بـه  را ن 
نا بسيار الهي، و 

خلق، حسن و ر

كه مادي، رفاه و

ش خود درون ست
ديگران مقابل ر
فقط واهدخمي ا

 ايـن فـرق كـه
، مربوط به راه4

 كه در هنگام فش
وت به اشتن دع

9  

جامع نوبت(زيك 

بن براي تلاش و 
هي كه است ري

وصل سرچشمه ن
آنا نظر در جهان

نبـاش خودت مثل
ث شريف مورد نظ

نف و خود ارزش 
كنند مي بيان س

جملة به پاسخ ر
]واقعه ايندر [

روبه هايي واسته
همان ص» .دهد ي

انسـان و كند مي
معنوي بعد به 

ايثار حيا، جاعت،
  ر

و زيورآلات ذيذ،
  ر

پس تمايلات قابل
د«علت و » شدن

ما از است كه» 
  .143ص 

با. است» نفس 
4است و گزينة  

ك )ص( كرم است
شتن و كنار گذاش

هم؛ رياضي و فيز

خداوند عظمت
ناپذير ود شكست

اين به را خود د
ج خالق«: فرمايد

م بندة كسي«: 
د، اما در حديث

شناخت« دو راه
نفس عزت قويت

در... ، )ع( حسين
 :فرمود قدرت ا
خو و تمايلات با
مي سوق ذلت و 

نم ضعيف را فس
نسبت اما ستند،

شج عدالت، ايي،
برتر/ فراتر / الي 
لذ يغذاها هرت،

تر پست/ فروتر  

مق در ابتدا دهد،ي
ش تسليم وردن و

»نفس اماره«ان 
ص» .بمانيم فل

عزت ي تقويت
»اندك بهاي به

  .اوت است

پيامبر اكمگران، 
داشزاي دست بر

سنجش يازده

  
ع به توجه -2: س
وجو او .ستها ت

بايد است،  عزت
فر مي اند، يافته دا
  

هخواهد ك ما مي
ند درست باشند

د )ع( معصومين
تق را براي» او ي

هر اباعبداالله الح
با آورد؟ شما ان
ب گاه بي و گاه د،
خواري سوي به

نفس ز رفتن، عزت
نيس بد خود ذات

1.  

دانا به تمايل ند
خود عا/ معنوي 

شه ثروت، به لي
/خود داني / ي 

يم ذلت به تن ن
خو شكست خود

هما يا هوس و ي
غا برتر و عالي ت

هاي راه«ربوط به 
به خويش وختن

ها متفا ير گزينه

س در برابر ستم
شهر، در از اين 
 

    
 

.139ص » رآن
نفس عزت قويت

عزتّ و اه قدرت ة
دنبال هب كس ر
خد بندگي در را
.140ص »» .ت

 .رست است
از م) ع(ي ين عل

توانن ديگر هم مي
 .رست است

م سيرة و كريم 
بندگي براي لاش

 .رست است
، خواه)س( ينب
خاندا سر بر چه
خود درون در ي،

ب را انسان و كند
ف به دنبال غرايز

ذ در حيواني عد
142ص » .ستند

 .رست است
مانن برتر، و عالي
م / الهي روح عد

تماي مانند داني،
دنيايي /  حيواني

 .رست است
ديگران مقابل در
ت خ درون پست
هوي دعوت گر،
يلاتتما از و يم

 .رست است
زينه و گزاره، مر

نفرو و خود رزش
باشد و با ساي مي

 .رست است
  .بي است

هاي عزت نفس وه
بر رياست و رت
 .141ص ، 11

www.sanjeshse

تدبر در قر«
هاي تق راه«  
همة منبع و

هر بنابراين،
ر خود عزت

است كوچك
در 4گزينه  .6

اميرالمؤمني  
هاي د گزينه

در 3گزينه  .7
قرآنچون   

تلا و خداوند
  .شوند مي

در 1گزينه  .7
حضرت زي«  

چ خدا ديدي
انساني هر«  

ك مي ضعيف
صرف: نكته  
بع تمايلات«

يسن تمايلات
در 3گزينه  .7

ع تمايلات«  
بع: ».هستند

د تمايلات«  
بعد: ».است

در 3گزينه  .7
د كه كسي«  

تمايلا مقابل
ديگ دعوت«  

باشي مشغول
در 4گزينه  .7

ار گزهر چه  
ار شناخت«

م» او بندگي
در 2گزينه  .7

سؤال تركيب  
يكي از اسو  

قدر و ثروت
درس . كرد
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مـل انكـار   

سرچشـمة  

ي انسـان،       

ationgroup

  .78، ص 

  .دانند

از عوام» ي غلـط  

بت اعظمي كه س

و زنـدگي دنيـوي

14(  

،6درس » .باشد

د ت نخستين مي

هـاي آمـوزش «ر 

ب«: بيانگر» خيز

ي دربـارة دنيـا و

  .شود ميده مي

27/01/400ت اول 

ب گرسنه اش سايه

عني خدا را علت

  .ك باشد

  .نظر دارند

گيرند، بيانگر مي

حافظ از ميان بر
  .رد

اساسـي هاي بـي  

نام» توحيد«رد 

  ديني

10  

جامع نوبت(زيك 

همس و بخوابد ر

  .است» 

يع» مبدأ هستي

م نيست متحرك

  .است» ل

اتفاق ن» .ت باشد

  .ظر دارند

ر متخصص فرا م

  .است 

  .است» لاقي

حجاب خودي ح
باط مفهومي دار

  .شد

از پنـداره» داد؟

گذ ي انسان مي

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

سير شكم با را ب

  .است»  ماده

  .ست

»مادي در جهان

«و الهيون » ت

زملا» اي پديده«

  .بيند مي

گريز از عقل«كتا 

نياز از علت ه بي

اختلاف نظ» نياز

ي را از افراد غير

»ب و پاكي دل

صفات زشت اخلا

تو خود ح/ ست 
اشد و با آن ارتب

باش اي ظلم نمي

ود را از دست د

ي، مادي و معنوي

معارف

سنجش يازده

شب كه كسي ت

اصالت«ليستي 

ه اساصالت داد» 

موجودات غير م«

طبيعت« ماديون 

«است، اما هر » 

م» ديگري« به 

ن از خداوند يك

موجودي كه«در 

ن طبيعت بي«در 

 مطالب اعتقادي

سلامت قلب«قي 

گناه و ص« انسان 

ق هيچ حائل نيس
با مي» سان است

ها عوامل و انگيزه

ن كودك پدر خو

ردي و اجتماعي

    
 

است نياورده مان

 .رست است
ي مكتب ماتريال

 .رست است
»حس«مادي به 

 .رست است
«وراي طبيعت 
 .رست است

علل و معلومات،
 .رست است

»پديده«ي حتما 
 .رست است

ي خود را محتاج
 .رست است

 رويگرداني انسا
 .رست است

گرايان د  و ماده
 .رست است

گرايان د  و ماده
 .رست است

دوران نوجواني،
  .ت

 .رست است
حرافات اخلاقا ان

 .رست است
دشمن سعادت
 .رست است

 عاشق و معشوق
انس ن است، خود
 .رست است

از ع» ي سطحي
 .رست است

چرا فلان«مانند 
  .گيرند مي

 .رست است
 درون زندگي فر

www.sanjeshse

ايم من به«  
  
  
  

در 1گزينه  .5
اركان اساسي

در 2گزينه  .5
بيني م جهان

در 3گزينه  .5
منظور از ماو

در 4گزينه  .5
در سلسله ع

در 3گزينه  .5
هر متحركي

در 2گزينه  .5
اي هر پديده

در 1گزينه  .5
عامل اصلي

در 1گزينه  .5
خداشناسان

در 2گزينه  .5
خداشناسان

در 3گزينه  .6
اي در د عده

خداوند است
در 4گزينه  .6

راه مبارزه با
در 2گزينه  .6

ترين د بزرگ
در 2گزينه  .6

ميان«بيت 
شرك پنهان

در 3گزينه  .6
هاي قضاوت«

در 1گزينه  .6
اعتراضاتي م

سرچشمه مي
در 4گزينه  .6

راهي كه از

erv.ir
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بـه دانـش   

ته از عمق 

كـه فريـب     
 s» تجربـه «

از سوي ). 3
weig   بـه

از سوي ). 4
 

. اسـت انده 
one o   بـه

را در ميـان     

ationgroup

ي او را با اتكاء ب

ي است، برخاست

دقـت كنيـد ك). 
ex    بـه معنـاي»
  ).2و  1هاي  ه

3و  2هاي  گزينه
ghtاسـم  ). 4و  

4و  3هاي  ينهگز
 ).4و  1هاي  ه

مان حال باقي ما
 of the lights

ضـمير مفعـولي ر

14(  

 

  .دهد جام مي

ن و فلسفة زندگي

خودآگاهي نيازي

)4و  1هاي  گزينه
xperienceسم 

رد گزينه(ده كرد 

رد گز(اده كنيم 
3هـاي    گزينـه 

رد گز(اده كنيم 
رد گزينه(باشد  ي

ت و اثر آن در زم
جاي خالي دوم

اي همـواره ض ـه 

27/01/400ت اول 

  .باشد

 .است» ي الهي

ت هر كاري را انج

  .ست

راز خلقت انسان

نياز به خ» «طنم

رد گ(صدر بيايد 
اس. شود شروع مي

استفاد fewن از 

 ing استفا) دار
رد(تفاده كنيم 

  ). 4و  2اي 

حال ساده استفا
مي» ... ودگاه و 

ه انجام شده است
 به كار رفته در ج

افعال دو كلمـ). 4

 

11  

جامع نوبت(زيك 

 ميها ن ي انسان

  .گيرند شه مي

بيني جهان«شتن 

  .گيرد ي

 و نهايي او است

اس» ل و سعادت

تواند ر مي پس ن

م آخر ننمايي وط

ه صورت اسم مص
بعد از ويرگول ش
توان به همراه آن

فعل(سم مصدر 
 آينده ساده است

ها رد گزينه(شود 

ط بايد از زمان ح
دن در هتل، فرو

ت كه در گذشته
مرجع ضمير). 4

4و  1هاي  گزينه

)2(انگليسي 

هم؛ رياضي و فيز

  .ي دارد

 ايمان در زندگي

ريش» عمومي«ت 

ون هدايت، داش

صورت مي» حت

ت و هدف اصلي

شناخت راه كمال

كل محال است

روم به كجا مي/  

قرار بگيرد بايد به
كه جمله اصلي ب
تو ش است و نمي

بايد از اس» دادن
جه بايد از زمان
ش مع بسته نمي

 در قسمت شرط
پذيرش شد«ي 

 دربارة عملي است
4و  2هاي  گزينه

رد گ(مفرد است 

ا

سنجش يازده

مان نقش اساسي

هاي از بازتاب» 

 انسان از هدايت

انه انسان در قانو

مصلح« خاطر به 

كه غايت» عادت

عدم ش«شي از 

 احاطة جزء بر ك

نم بهر چه بود
  .گردد

عنوان فاعل آن ق
I را نخوريد چرا ك

عاً غيرقابل شمارش

ادامه د« معناي 
ج در قسمت نتي

ارش است و جم

 قسمت نتيجه،
check به معنا

ميد كه صحبت
رد گ( كامل است 

ست كه مشخصاً م

    
 

 .رست است
در تقويت ايم» ح

 .رست است
»ع فرد بر جامعه
 .رست است

جويانه در  لذت
 .رست است
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گر مفهوم مي» ها
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داي جمله و به ع
In my opini

قطعه است، پس 
 .رست است

 keep on به
رطي نوع اول و

غيرقابل شما» ن
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در will وجود 
k inاي  دو كلمه
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توان فهم جمله مي
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  ».ت

  ».خوانند

  ».د

  ».يم

  ».د

ي خـود را  

 توجـه بـه    

ationgroup

  ».ش پيدا كند
  ك زندگي

  ».رد

سي داشته است

طور روان عربي بخ
  ندرت

ها تأثير بگذارد ه
 

ه را بهبود بخشي
  معه

  .دقت كنيد» 

كند را دنبال مي
  جود

ت فرهنگي و ملي

  يت

  گرمي

سوي ديگر و بـا
 

  ط، وضعيت

14(  

اش  درآمد ماهانه
سبك) 4 

چقدر قيمت دار
  ش يافتن
  گرفتن

ديد تأثير برعكس
   
   

رة آموزشي به ط
به ن) 4 

وة يادگيري بچه
 ن، درك كردن

 عمومي مؤسسه
جام) 4 

»ه چيزي دارند

انگلستان ر] واي
موج) 4 

د اما هرگز هويت

هوي) 4 

سرگ) 4 

از س). 4و  2اي 
 ).1رد گزينة ( 

شرط) 4 

  ش دادن
   كردن

27/01/400ت اول 

ي براي افزايش
 ت، رسم

مد كه ماشين چ
ش دادن، كاهش
 كردن، اشتباه گ

هدكه داروي جد
 وب

 د، برعكس

ند در انتهاي دور
 ور اشتباه

تواند بر نحو  مي
چيزي را دانستن

   كردن

دهيم تا تصوير
 ري

گاهي كه مردم به

آب و هو[شابه با 
 

شور زندگي كرد

 ت

 ت

ها رد گزينه(ست 
ه استفاده كنيم

  وسيله

د كردن، گسترش
ي بودن، كنترل

12  

جامع نوبت(زيك 

ده است كه راهي
سنت) 3 

فهم ي ميكنم وقت
كاهش) 2 
گيج) 4 

ده هش نشان مي
بومح) 2 
متضا) 4 

آموزان توانستن ش
به طو) 3 

 فيزيكي كلاس
قدر چ) 2 
بحث) 4 

تي فوري انجام د
بيمار) 3 

عمومي و نوع نگا

اتلند الگويي مش
آشنا) 3 

ل در خارج از كش

عادت) 3 

واقعيت) 3 

ند يك فاعل اس
زمان حال ساده

ابزار،) 3 

ايجاد) 2 
حاوي) 4 

هم؛ رياضي و فيز

 رفت، تلاش كرد
 

هرة او را تصور ك

، متأسفانه پژوه

داد اندكي از دانش
 كاملاً، حتماً

ت حتي چيدمان

يد اقداماتيه ما با

تصوير ع«عناي 

ب و هوا در اسكا
 

دود بيست سال

 ، صرفه جويي

جمله قطعاً نيازمن
ت شرط بايد از ز

 

سنجش يازده

 كه به دانشگاه
درآمد) 2 

توانم چه ني مي
  
  

ها بيني مة پيش
  
  

 بود كه تنها تعد
قطعاً، ك) 2 

جربه معتقد است
  
  

كنم كه ً فكر مي
 فشار) 2 

public im به مع

آبدانم،   من مي
مشابه) 2 

مشهور ايراني حد

اقتصاد) 2 

 تنوع) 2 

شود و اين ج مي
تيجه، در قسمت

تبادل) 2 
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من به آسان«: مله
 ي كردن

 ردن
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 لاقه
 .رست است
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  ».د
 

 .رست است
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 .رست است
ك جمله آغاز م

wo سمت نتدر ق
 .رست است

 ي
 .رست است
 برقرار كردن

  دادن
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ـاي منفـي   

 .است 

  .د
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l به جمله معنـا

نيكتريزدن ---

  

رسد دار خود مي

.زوئيك هستند

14(  

ittleكارگيري 

  ).3ة 

 ------------

---------.  

. اشاره دارد --

 
  .هد يافت

  .خلقت هستند

 به كمترين مقد

 شده جزو فانرو

27/01/400ت اول 

ز سوي ديگر، بك
رد گزينة( است 

به ييز نظر معنا

 نيست؟ ح

  .ند

-زيرا  است،ايي 

------------

د درست است؟
  . باشند

ادامه خواه ----

كشف رازهاي خل

تلاف زمان آنها

يه موارد مطرح

13  

جامع نوبت(زيك 

ا). 4و  2هاي  ه
منطقي نادرست

شده است از ده

ي دريايي صحيح
كنن ايي شارژ مي

ي از زندگي دريا

--------به  ،ت

اند م تبديل شده
يقه عموم مردم

-------------
  تبديل كرد

يهان به دنبال ك

و روز برابر و اخت

بقي. يك نيستند

  .باشد 

 شناسي مين

هم؛ رياضي و فيز

رد گزينه( داريم 
جمله به لحاظ م

ديخط كش 1ف 

هاي  مورد فانوس
رژي فانوس دريا

مهمي بخشيي 
  دهد ي

 .ند
شيده شده است

به فيلم زرگي كه
ستند مطابق سلي

---------كه ن
عالي تهاي  فيلم

م بر آفرينش كي

دين طول شب و

زو ائون فانروزوئي

مي) بازشدگي( 

زم

سنجش يازده

دار ingه فعل 
ه ساختار كلي ج

 چيست؟

آن در پاراگرا ري
  »كيد

 از موارد زير در
ا براي تأمين انر

دريا  فانوسيك 
ها نشان مي ملوان

 
ان ب ساخته شده

خط كش 1گراف 
«  

هاي بز ورد كتاب
سينمايي نتوانس

حث در مورد اين
ها را به ف ز كتاب

اخت نظام حاكم

و نيز اول فرورد 

دئن و آركئن جز

 چرخه ويلسون
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 spend نياز به

 قطعاً با توجه به
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وان براي متن چ
  ن راه در دريا
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immed يكه ز
n نزد« يبه معنا

 .رست است
يك ا  متن، كدام
ها را مروزه باتري
 .رست است

يفهميم كه   مي
خطرناك را به م

 .رست است
 متن چيست؟

كه براساس كتاب
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در پاراگ ه زير آن
»داستان«معناي
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 موارد زير در مو
 به عنوان فيلم س

 .رست است
تمال بسيار با بح
 نيست برخي از

 .رست است
 با مطالعه و شنا

 .رست است
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  .شوند مي

TH = 2  

 276  

ا دگرگوني 

1شتر   

ationgroup

  .شود مي

 .ا بستگي دارد

كاهش رواناب م

/ Ca + +22 5

/ /−5 112 5

مقاومي است اما

  .شوند مي

ريش 8زمين لرزه 

14(  

(Fe استخراج م

  .شود يافت مي

ها و زيبايي رنگ

ير موارد باعث ك

/ Mg + 24 1

/ Mg= 25 4 1

  .ر است

  .د

ابرو نيز سنگ م

بندي م عي طبقه

شود پس دامنه ز

  .شوند 

27/01/400ت اول 

eگنتيت  O )3 4

شت بلور است ي

ندگي، سختي و

  .باشد ي

ي كه افزايش سا

  .نام دارد

/ =276 5

Mg+ +2 2

  

يابي آن مؤثر كان

 آنها بستگي دار

  .شي است

گا. باشد ازي مي

 زمره عناصر فرع

  .شود ت مي

  .گردد ص مي

ش برابر مي 31/

خارج مي) رول

14  

جامع نوبت(زيك 

مگاين عنصر از  

ذرين بسيار درش

 بلكه به درخشن

د مطرح شده مي

شوند در حالي ي

سطح ايستابي ن

( / )= ×2 5 45

/
+ = =164 44 1

.باشد بر آنها مي

ن نوع سد و مك

 ميزان رطوبت

 لغز و تنش برش

سبي براي سدسا

درصد باشد، در

ي سولفيدي يافت

لد كودكان ناقص

/و انرژي آن  6

فومر(و گاز ) لاوا

هم؛ رياضي و فيز

.ته زمين است

تيت كه سنگ آ

ها بستگي ندارد

تر از ساير موارد ب

زايش رواناب مي

سطح بالايي آن س

) / Mg+ 24 1

4گرم در ليتر  

هاي وارده ب نش

ورد نياز در تعيين

هاي رسي به ك

ده گسل امتداد

گاه مناس ه تكيه

د 1تا  1/ين 

هاي  در كانسنگ

ي ميناماتا و تول

برابر و 1ه آن 
  . است

(، مايع )تفرا(د 

سنجش يازده

ترين فلز پوست ن

 در داخل پگمات

يب شيميايي آنه

مناسب ها باتلاق

م خاك باعث افز

كه س. باشد  مي

+2

گ ميلي

ها، تن ها و خاك 

سي و مصالح مو

يزدانه مانند خاك

دهند سؤال، نشان

مقاومي است كه

 پوسته زمين بي

زاست كه رطان

اعث بروز بيماري

زمين لرزه دامنه
ريشتر 6ن لرزه 

سه صورت جامد
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ينيم، آهن فراوان
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شت مسكوويت
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 گوهرها به تركي
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 .رست است

ب زمين و تراكم
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ن منطقه اشباع
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 شكل در سنگ
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ح شده در اين س
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سنگ دگرگوني م
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ه غلظت آنها در
 .رست است

صري سمي و سر
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با عنصر جيوه با
 .رست است

ر واحد بزرگي ز
برابر زمين 998 
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شفشان مواد به س
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ي مـذكور  

a d+ +  
a d+ +2  
S [=18 9  

+ +3 33  

(= 1 13   

(= 1 13  

  .باشد ي

a

− +

− +

25

1
  

اراي ريشه 

ationgroup

هاي در نقشه 4و  

a d a+ =6 3
a d+ + =2 8

[ × + ×2 5 17

...+ + +333

− + −21 1 1

−× −
−




11 1
1 1

راف دو ريشه مي

a a

a a

+ + −

+ − +

5 5 2

1 2 3

د 3ه تساوي با 

14(  

  

3، 1هاي  گزينه

  .ه است

a d a+ 6
d65 13

]× =5 855

...+ =
1

133 3 3

+ − +21 1 1

) (=


 1 991 3

f ( چون اطر 5(

a

a

+ < 

>  <

3

3





شد، پس معادله

رد  

 رقم

 قم
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.گيرد ي قرار مي

مطرح شده در گ

ني تشكيل شده

d=
a=  =65

( + +9 99 99

...− + +31 1

...
) =


9 9 379

(ه است و  < 

a < 

<

3 17

3

 [ , ]−2 با مي 2

دو نقطه برخـور

رق 10
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جامع نوبت(زيك 

مورد بررسي) ت

بقيه موارد م .ود

هاي دگرگو نگ

d= = 5

... .+ +99 99

)+ −11 1

  7 37 3 7

ون بين دو ريشه

a <
⎯⎯

17
3

رت بيناصله عب

م كنيم، آنگاه د

 رياضيات

 قمر

 ك

هم؛ رياضي و فيز

زمين ساخت(ك 

شو مشخص نمي

طور عمده از سن

  .اند  شده

... )
1
9


 

مثبت باشد، چو

a⎯⎯→ <

و در اين فاص 2

g(x) را رسم =

ر

ر

اشتراك

سنجش يازده

 در علم تكتونيك

 عيار كانسارها م

ج ـ سيرجان به ط

تان چابهار واقع

fبايست  ي ( م 1(

3

≥xچپ  ≤ 6

=xو   −5 2
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كره هاي سنگ ه

 .رست است
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  .وند
 .رست است
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 .رست است
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 .رست است

 .رست است

 .رست است
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 .رست است

f (x) x= 2

. دو ريشه دارد
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P (= 5  
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